
Resultados para la ronda 4

(Marzo - Abril de 2022)

Junio de 2022



1. Migración



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En los últimos 6 meses el tamaño de su hogar…

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Cuántos miembros tenía su hogar en Venezuela antes de migrar?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál es su nivel de satisfacción con los servicios migratorios en general recibidos por las autoridades colombianas?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál es su nivel de satisfacción con los servicios migratorios en general recibidos por las autoridades colombianas?

Según respuesta a En el corto plazo (1 a 2 años) usted planea traer más familiares o amigos a Colombia?

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante el cruce de la frontera padeció / presenció algún incidente (riña, robo, secuestro, capturas, entre otros)?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

7
.5

%

9
2

.5
%

7
.3

%

9
2

.7
%

7
.7

%

9
2

.3
%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
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Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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¿Qué incidente padeció / presenció?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
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¿Aplicó al Permiso de Protección Temporal?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
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Fuente: DANE-EPM

Nota: Se excluyen los colombianos retornados. Estos datos son presentados para el totalidad de las personas que participaron en la 4 rondas.
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 El 26,7% de encuestados migrantes que en la ronda 1 no tenían conocimiento sobre el Permiso de Protección Temporal, no aplicaron a este

permiso en la ronda 4.

¿Aplicó al Permiso de Protección Temporal? (Ronda 4)

Según respuesta a la pregunta ¿Tiene conocimiento sobre el Permiso de Protección Temporal? (Ronda 1)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
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¿Cuál es la razón principal por la qué aplicó al PPT?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
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Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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¿Cuál es la razón principal por la qué aplicó al PPT?

Según edad

Marzo-Abril de 2022
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¿ Cuál es la razón principal por la qué NO aplicó al PPT?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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Obtuvo o le aprobaron el Permiso de Protección Temporal (PPT)?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Cuál es su nivel de satisfacción con el proceso de regularización y obtención del PPT?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE-EPM 
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Cuál es su nivel de satisfacción con el proceso de regularización y obtención del PPT?

Según edad

Marzo-Abril de 2022



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En los últimos 12 meses, ¿usted ha recibido información sobre cómo acceder a los siguientes servicios?

Según sexo 

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Por qué medio o institución se ha informado acerca de estos servicios?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿En los últimos 12 meses ha necesitado algún servicio de salud?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿En los últimos 12 meses ha necesitado algún servicio de salud?

Según edad

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
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Fuente: DANE-EPM

Nota: Estos datos son presentados para el totalidad de las personas que participaron en la 4 rondas. 

¿En los últimos 12 meses ha necesitado algún servicio de salud? (Ronda 4)

Según respuesta a la pregunta: Piense en su situación actual: ¿Todos los miembros de su familia en Colombia 

tienen acceso a salud en Colombia? (Ronda 3)
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 El 50,1% de los encuestados migrantes que no tiene acceso a salud en Colombia, reporto haber necesitado algún servicio de salud.
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¿Tuvo acceso al servicio que necesitó?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En un puntaje de 1 a 5, donde 1 es muy insatisfecho y 5 muy satisfecho ¿Qué tan satisfecho(a) está 

usted con el servicio de salud prestado?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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Ha tenido la intención de realizar alguna acción judicial (como por ejemplo tutela, denuncia, demanda) para 

resolver algún problema, desacuerdo, conflicto o disputa con alguna institución o persona)

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 

2
.6

%

9
7

.4
%

2
.3

%

9
7

.7
%

3
.0

%

9
7

.0
%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

Si No

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
P

o
rc

e
n

ta
je

 (
%

)

Realizó efectivamente la acción judicial?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En un puntaje de 1 a 5, donde 1 es muy difícil y 5 muy fácil ¿Qué tan fácil considera que fue el acceso a los 

servicios judiciales?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En un puntaje de 1 a 5, donde 1 es muy insatisfecho y 5 muy satisfecho ¿Qué tan satisfecho(a) está usted 

con el servicio prestado durante el proceso judicial?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En el corto plazo (1 a 2 años) usted planea traer más familiares o amigos a Colombia

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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Fuente: DANE-EPM 

Nota: Estos datos son presentados para el totalidad de las personas que participaron en la 4 rondas. 

¿Con quién o quiénes viajó desde Venezuela? (Ronda 1)

Según respuesta a la pregunta En el corto plazo (1 a 2 años) usted planea traer más familiares o amigos a Colombia? 

(Ronda 4)
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 El 40% de migrantes encuestados que viajaron desde Venezuela con personas diferentes a las de su grupo familiar, planea traer más

familiares o amigos a Colombia en el corto plazo (1 a 2 años)

Ronda 1 (Jul/Ago 2021)

Ronda 4 (Mar/Abr 2022)



2. Mercado Laboral
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¿Cómo cree usted que será la situación económica de su hogar dentro de 12 meses comparada con la actual?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Cómo considera la situación económica de su hogar comparada con la que tenía antes de migrar?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Cómo considera la situación económica de su hogar comparada con la que tenía antes de migrar?

Según edad

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿En que actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada/los últimos 7 días?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿En que actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada/los últimos 7 días?

Según edad

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 

4
7
.0
%

1
3
.2
%

1
6
.5
% 2
2
.3
%

0
.4
%

0
.7
%

6
6
.2
%

1
2
.1
%

0
.3
%

1
9
.7
%

1
.3
%

0
.3
%

3
2
.6
%

1
0
.8
%

0
.5
%

3
8
.4
%

1
4
.7
%

3
.0
%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

Trabajando Buscando trabajo Estudiando Oficios del hogar Incapacitado para trabajar Otro

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
P

o
rc

e
n

ta
je

 (
%

)

¿En que actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada/los últimos 7 días?

Según respuesta en todas las rondas
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 El 60,5% de encuestados migrantes ocuparon la mayor parte del tiempo la semana pasada/los últimos 7 días trabajando.

Ronda 1 (Jul/Ago 2021)

Ronda 2 (Oct/Nov 2021)

Ronda 3 (Ene/Feb 2022)

Ronda 4 (Mar/Abr 2022)

Fuente: DANE-EPM

Nota: Estos datos son presentados para el totalidad de las personas que participaron en la 4 rondas. 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuáles  fueron las razones por las que migró Colombia? (Ronda 1)

Según respuesta a la pregunta ¿En que actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana 

pasada/los últimos 7 días? (Ronda 4)

Fuente: DANE-EPM

Nota: Estos datos son presentados para el totalidad de las personas que participaron en la 4 rondas. 
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Trabajando Buscando trabajo Estudiando Oficios del hogar Incapacitado para trabajar

 El 94,4% de encuestados ocupo la mayor parte del tiempo trabajando la semana pasada, migró a Colombia para mejorar sus condiciones económicas.

Ronda 1 (Jul/Ago 2021)

Ronda 4 (Mar/Abr 2022)
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Ha cambiado de trabajo en los últimos 2 meses o desde que fue encuestado la ultima vez por esta encuesta?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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e imaginarios
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En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿Se siente integrado/a 

la sociedad colombiana?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿Se siente integrado/a la sociedad colombiana?

Según edad

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿Se siente integrado/a la sociedad colombiana?

Según respuesta a la pregunta: ¿Aplicó al Permiso de Protección Temporal?

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM

Nota: Porcentajes no incluyen a los 510.339 colombianos retornados identificados en la ronda 4.
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Fuente: DANE-EPM 

Nota: Estos datos son presentados para el totalidad de las personas que participaron en la 4 rondas. 

¿Se siente integrado/a la sociedad colombiana? (Ronda 4)

Según respuesta a ¿Ha experimentado discriminación o ha sido tratado injustamente por otros debido 

a la condición de ser migrante? (Ronda 2)
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 El 29,7% de encuestados migrantes que han experimentado discriminación se siente completamente integrado en la sociedad colombiana

Ronda 4 (Mar/Abr 2022)

Ronda 2 (Oct/Nov 2021)
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¿Se siente integrado/a a la sociedad colombiana? (Ronda 4)

Según respuesta a la pregunta: ¿se siente identificado/a con la cultura colombiana? (Ronda 2)

Fuente: DANE – EPS 

¿Se siente 

identificado/a con 

la cultura 

colombiana?

¿Se siente 

integrado/a a la 

sociedad 

colombiana?

Nada 2 3 4 Completamente 

Nada 5,3% 6,8% 16,8% 32,2% 39,0%

2 2,7% 10,4% 24,2% 29,0% 33,7%

3 8,9% 4,7% 24,4% 40,2% 21,8%

4 9,2% 1,9% 24,6% 37,1% 27,3%

Completamente 3,7% 1,5% 10,4% 34,6% 49,9%

 El 49,9% de encuestados migrantes que se sienten integrados a la sociedad colombiana, se sienten completamente identificados con la cultura

colombiana.

Ronda 4 (Mar/Abr 2022)

Ronda 2 (Oct/Nov 2021)
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¿Se siente discriminado/a por la sociedad colombiana? (Ronda 2)

Según respuesta a la pregunta: En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, en el 

primer día que llegó a Colombia ¿se  discriminado/a por la sociedad colombiana? (Ronda 3)

Fuente: DANE – EPS 

En el primer día que 

llegó a Colombia ¿se  

discriminado/a por la 

sociedad colombiana? 

Se siente 

discriminado/a por la 

sociedad colombiana? 

Nada discriminado 2 3 4
Completamente 

discriminado 

Primer día nada 

discriminado 
68,6% 17,2% 8,1% 4,5% 1,5%

2 49,3% 36,9% 9,4% 3,5% 0,9%

3 51,5% 25,0% 16,3% 7,0% 0,3%

4 40,9% 29,6% 17,4% 9,2% 2,9%

Primer día 

completamente 

discriminado 

43,7% 27,8% 14,9% 7,4% 6,2%

 El 43,7% de encuestados migrantes que el primer día que llegaron a Colombia se sentían completamente discriminados, para el periodo enero-

febrero 2022 se sintieron nada discriminados.

Ronda 2 (Oct/Nov 2021)

Ronda 3 (Ene/Feb 2022)
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En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, en el primer día que llegó 

a Colombia ¿se sentía identificado/a con la cultura colombiana? (Ronda 3)

Según respuesta a la pregunta: ¿se siente identificado/a con la cultura colombiana? (Ronda 2)

Fuente: DANE – EPS 

¿Se siente 

identificado/a con la 

cultura colombiana?

En el primer día que 

llegó a Colombia ¿se 

sentía identificado/a 

con la cultura 

colombiana?

Primer día nada 2 3 4
Primer día 

completamente 

Nada 16,7% 1,3% 50,0% 13,6% 18,4%

2 14,8% 7,6% 24,8% 22,7% 30,1%

3 9,3% 11,2% 35,7% 23,2% 20,6%

4 7,1% 9,8% 33,3% 27,3% 22,5%

Completamente 5,0% 4,0% 10,9% 26,4% 53,7%

 El 53,7% de encuestados migrantes que el primer día de su llegada a Colombia se sentía completamente identificado con la cultura colombiana,

se seguía sintiendo completamente identificado para octubre- noviembre 2021,

Ronda 3 (Ene/Feb 2022)

Ronda 2 (Oct/Nov 2021)
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En una escala de 1 a 4 (siendo 1 muy en desacuerdo y 4 muy de acuerdo), que tan de acuerdo está con 

respecto a las siguientes afirmaciones: Ambos, el hombre y la mujer, deberían contribuir al ingreso del hogar

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En una escala de 1 a 4 (siendo 1 muy en desacuerdo y 4 muy de acuerdo), que tan de acuerdo está con 

respecto a las siguientes afirmaciones: Ambos, el hombre y la mujer, deberían contribuir al ingreso del hogar

Comparativo ENUT (2016/2017) - EPM
Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM-ENUT 2016-2017 
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En una escala de 1 a 4 (siendo 1 muy en desacuerdo y 4 muy de acuerdo), que tan de acuerdo está con 

respecto a las siguientes afirmaciones: Una madre que trabaja puede formar una relación tan cálida y 

segura con sus hijos como una madre que no trabaja

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En una escala de 1 a 4 (siendo 1 muy en desacuerdo y 4 muy de acuerdo), que tan de acuerdo está con respecto a las 

siguientes afirmaciones: Una madre que trabaja puede formar una relación tan cálida y segura con sus hijos como 

una madre que no trabaja

Comparativo ENUT (2016/2017) - EPM

Marzo-Abril de 2022
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En una escala de 1 a 4 (siendo 1 muy en desacuerdo y 4 muy de acuerdo), que tan de acuerdo está con respecto a las 

siguientes afirmaciones: El deber de un hombre es ganar dinero, el deber de la mujer es cuidar del hogar y la familia.

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En una escala de 1 a 4 (siendo 1 muy en desacuerdo y 4 muy de acuerdo), que tan de acuerdo está con respecto a las 

siguientes afirmaciones: El deber de un hombre es ganar dinero, el deber de la mujer es cuidar del hogar y la familia.

Comparativo ENUT (2016/2017) - EPM

Marzo-Abril de 2022
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En una escala de 1 a 4 (siendo 1 muy en desacuerdo y 4 muy de acuerdo), que tan de acuerdo está con respecto a las 

siguientes afirmaciones: Las mujeres son mejores para el trabajo doméstico que los hombres.

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En una escala de 1 a 4 (siendo 1 muy en desacuerdo y 4 muy de acuerdo), que tan de acuerdo está con respecto a las 

siguientes afirmaciones: Las mujeres son mejores para el trabajo doméstico que los hombres.

Comparativo ENUT (2016/2017) - EPM

Marzo-Abril de 2022
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En una escala de 1 a 4 (siendo 1 muy en desacuerdo y 4 muy de acuerdo), que tan de acuerdo está con respecto a las 

siguientes afirmaciones: El esposo debe tomar las decisiones relacionadas con la vida de la esposa.

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En una escala de 1 a 4 (siendo 1 muy en desacuerdo y 4 muy de acuerdo), que tan de acuerdo está con respecto a las 

siguientes afirmaciones: El esposo debe tomar las decisiones relacionadas con la vida de la esposa.

Comparativo ENUT (2016/2017) - EPM

Marzo-Abril de 2022
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En una escala de 1 a 4 (siendo 1 muy en desacuerdo y 4 muy de acuerdo), que tan de acuerdo está con respecto 

a las siguientes afirmaciones: La cabeza del hogar debe ser el hombre.

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En una escala de 1 a 4 (siendo 1 muy en desacuerdo y 4 muy de acuerdo), que tan de acuerdo está con respecto a las 

siguientes afirmaciones: La cabeza del hogar debe ser el hombre.

Comparativo ENUT (2016/2017) - EPM

Marzo-Abril de 2022
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En una escala de 1 a 5, donde 1 significa que no confía y 5 que confía mucho (o no la conoce), qué tanto confía 

usted en las siguientes instituciones o actores: Secretarías e instituciones de salud.

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 

5
.1
% 7
.2
%

2
4
.4
%

3
0
.1
%

2
1
.7
%

1
1
.4
%

6
.1
% 8
.0
%

2
3
.2
%

3
0
.5
%

2
0
.1
%

1
2
.3
%

4
.1
% 6
.5
%

2
5
.7
%

2
9
.8
%

2
3
.3
%

1
0
.6
%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

1 (No confia) 2 3 4 5 (Confia) No la conoce

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
P

o
rc

e
n

ta
je

 (
%

)

En una escala de 1 a 5, donde 1 significa que no confía y 5 que confía mucho (o no la conoce), qué tanto confía 

usted en las siguientes instituciones o actores: Secretarías e instituciones de salud.

Según respuesta a ¿En los últimos 12 meses ha necesitado algún servicio de salud?

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En una escala de 1 a 5, donde 1 significa que no confía y 5 que confía mucho (o no la conoce), qué tanto confía 

usted en las siguientes instituciones o actores: Secretarías e instituciones de salud.

Según respuesta a ¿Tuvo acceso al servicio de salud que necesitó?

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En una escala de 1 a 5, donde 1 significa que no confía y 5 que confía mucho (o no la conoce), qué tanto confía 

usted en las siguientes instituciones o actores: Secretarías de Educación e instituciones educativas.

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos para los encuestados que participaron en las 4 rondas.

En una escala de 1 a 5, donde 1 significa que no confía y 5 que confía mucho (o no la conoce), qué tanto confía

usted en las siguientes instituciones o actores: Secretarías de Educación e instituciones educativas. (Ronda 4)

Según respuesta a la pregunta Piense en su situación actual: ¿Todos los miembros de su familia en Colombia que se

encuentran en edad escolar tienen acceso a educación en Colombia? (Ronda 3)
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Ronda 4 (Mar/Abr 2022)
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 El 32,4% de los encuestados migrantes que tienen miembros de su familia en Colombia con acceso a educación, confía en las Secretarias de

educación e Instituciones educativas
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En una escala de 1 a 5, donde 1 significa que no confía y 5 que confía mucho (o no la conoce), qué tanto confía 

usted en las siguientes instituciones o actores: Fiscalía General de la Nación, jueces y magistrados.

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En una escala de 1 a 5, donde 1 significa que no confía y 5 que confía mucho (o no la conoce), qué tanto confía 

usted en las siguientes instituciones o actores: Fiscalía General de la Nación, jueces y magistrados.

Según edad

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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Fuente: DANE-EPM

Nota: Datos para los encuestados que participaron en las 4 rondas.

En una escala de 1 a 5, donde 1 significa que no confía y 5 que confía mucho (o no la conoce), qué tanto confía 

usted en las siguientes instituciones o actores: Fiscalía General de la Nación, jueces y magistrados. (Ronda 4)

Según respuesta a la pregunta  Piense en su situación actual: ¿Usted estaría dispuesto a poner una denuncia por un 

crimen cometido contra usted en Colombia? (Ronda 3)
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 El 45,5% de encuestados migrantes que estarían dispuestos a poner una denuncia por crimen no conoce a la Fiscalía General de la Nación, jueces y

magistrados

Ronda 4 (Mar/Abr 2022)

Ronda 3 (Ene/Feb 2022)
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En una escala de 1 a 5, donde 1 significa que no confía y 5 que confía mucho (o no la conoce), qué tanto confía 

usted en las siguientes instituciones o actores: Defensoría del Pueblo.

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 

5
.5
%

6
.0
%

1
4
.6
%

1
6
.2
%

1
0
.0
%

4
7
.7
%

6
.3
%

6
.5
%

1
3
.4
% 1
7
.5
%

1
0
.1
%

4
6
.3
%

4
.8
%

5
.4
%

1
5
.9
%

1
4
.8
%

9
.9
%

4
9
.1
%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

1 (No confia) 2 3 4 5 (Confia) No la conoce

Total nacional Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
P

o
rc

e
n

ta
je

 (
%

)

En una escala de 1 a 5, donde 1 significa que no confía y 5 que confía mucho (o no la conoce), qué tanto confía 

usted en las siguientes instituciones o actores: Defensoría del Pueblo.

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En una escala de 1 a 5, donde 1 significa que no confía y 5 que confía mucho (o no la conoce), qué tanto confía 

usted en las siguientes instituciones o actores: Migración Colombia.

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En una escala de 1 a 5, donde 1 significa que no confía y 5 que confía mucho (o no la conoce), qué tanto confía 

usted en las siguientes instituciones o actores: Policía.

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos para los encuestados que participaron en las 4 rondas.

En una escala de 1 a 5, donde 1 significa que no confía y 5 que confía mucho (o no la conoce), qué tanto confía

usted en las siguientes instituciones o actores: Policía. (Ronda 4)

Según respuesta a la pregunta Piense en su situación actual: ¿Usted estaría dispuesto a poner una denuncia por

un crimen cometido contra usted en Colombia? (Ronda 3)
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Ronda 4 (Mar/Abr 2022)
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 El 20% de los encuestados migrantes que están dispuestos a poner una denuncia por un crimen cometido contra ellos en Colombia, no

confía en la Policía.
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En una escala de 1 a 5, donde 1 significa que no confía y 5 que confía mucho (o no la conoce), qué tanto confía usted en las siguientes 

instituciones o actores:

Según respuesta “No la conoce”

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En general, ¿cuántos días a la semana, el mes o al año se reúne con amigos o familiares Venezolanos que no viven 

con usted?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En general, ¿cuántos días a la semana, el mes o al año se reúne con amigos o familiares Venezolanos que no viven 

con usted?

Según edad

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En general, ¿cuántos días a la semana, el mes o al año se reúne con amigos o familiares Colombianos que no viven 

con usted?

Según sexo

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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4. Bienestar de la primera 

infancia, niñez 

y adolescencia.
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¿En este hogar viven niños, niñas o adolescentes? (hasta los 17 años incluido)

Según tamaño de hogar 

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Los niños/as o adolescentes de este hogar asisten a escuelas/colegios?

Según tamaño de hogar 

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿En qué modalidad estudian los niños/as y adolescentes de este hogar?

Según tamaño de hogar 

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 

1
.5

%

9
6

.7
%

1
.7

%

0
.0

%

1
0

0
.0

%

0
.0

%

1
.8

%

9
5

.1
%

3
.1

%

1
.1

%

9
7

.8
%

1
.1

%

1
.6

%

9
6

.5
%

1
.8

%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

Virtual Presencial Alternancia entre lo presencial y virtual

Total hogares Unipersonal Dos personas Tres personas 4 o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
P

o
rc

e
n

ta
je

 (
%

)

En lo transcurrido de 2021 y 2022, en un puntaje de 1 a 5, donde 1 es muy insatisfecho y 5 muy satisfecho 

¿Qué tan satisfecho(a) ha estado con la educación escolar que han recibido los niños(as) y jóvenes de su hogar 

Según tamaño de hogar 

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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Ahora, dígame por favor si los niños de este hogar tienen entre 2 y 10 años?

Según tamaño de hogar 

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Cuántos niños de entre 2 y 10 años hay en el hogar?

Según tamaño de hogar 

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En los últimos 15 días, usted o un miembro del hogar de 15 años o más ha realizado alguna de las siguientes 

actividades con el/los niño/s

Según tamaño de hogar 

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Tiene libros infantiles o libros ilustrados para el/los niño/s en casa?

Según tamaño de hogar 

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Cuántos libros infantiles o libros ilustrados tiene para el niño o los niños en casa?

Según tamaño de hogar 

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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Durante los últimos 15 días, ¿los niños del hogar han tenido acceso a contenidos de aprendizaje gratuitos en:

Según tamaño de hogar 

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿los niños asistieron a alguna de las siguientes instituciones educativas antes de que se cerraran las guarderías y las 

escuelas debido a la pandemia de COVID-19?

Según tamaño de hogar 

Marzo-Abril de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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